

## Simbioz@ generacij

Od 15. do 19. oktobra je potekal vseslovenski medgeneracijski prostovoljski projekt učenja večšin računalništva in mobilne telefonije, imenovan Simbioz@. Zanimivemu projektu so se priključili tudi v Škofji Loki.

Osrednji namen akcije je omogočiti starejšim pozitivno izkušnjo z računalnikom in mobilnim telefonom, vzbuditi in okrepiti njihovo samozavest ter jih motivirati za nadaljnje učenje in uporabo računalnika, interneta in mobilne telefonije. Projekt želi mlade pozvati k prostovoljstvu, starejše pa spodbuditi, da se vključijo v vseživljenjsko učenje in s tem dvignejo raven kakovosti svojega življenja.

Po vsej Sloveniji so se delavnice odvijale v tednu med 15. in 19. oktobrom. V akciji je letos ponovno sodelovala Gimnazija Škofja Loka, pridružil pa se je tudi Zavod O. »Na gimnaziji imamo močno ekipo prostovoljcev, ki jim želimo ponuditi različne možnosti

prostovoljnega dela, in tovrstno se je izkazalo za enega boljših. Mladi spoznajo življenje starejših in še posebno se jim zdi zanimivo, da nekateri še nikoli niso imeli stika z računalniki. Tako prostovoljci kot starejši udeleženci so navdušeni nad tovrstno izkušnjo,« je povedala koordinatorka projekta na Gimnaziji Škofja Loka **Saša Bogataj Suljanovič**.

Tako so v gimnaziji sodelovali večinoma prostovoljci gimnazijci, bilo pa je tudi nekaj zunanjih prostovoljcev. Na Simbiozo se je prijavilo približno štirideset starostnikov, zvrstilo pa se je trideset prostovoljcev. Nekateri so bili prisotni vsak dan, nekateri občasno. Gimnazijec **Marcel Nahtigal** je že

lani sodeloval pri projektu in bil nad izkušnjo tako navdušen, da je letos k projektu privabil še deset prostovoljcev. »Moja izkušnja dela s starejšimi v okviru projekta Simbioz@ je odlična. Vsi upokojenci, ki sem jim pomagal, so bili zelo zadovoljni s projektom, prav tako prostovoljci, kar se je videlo tudi v njihovem odnosu do dela. Kar pomeni, da je bilo samo delo nadvse sproščeno ter da je bilo z vsemi zelo prijetno sodelovati. Vsekakor pa je zanimiv občutek učiti nekoga, ki je veliko bolj moder od tebe. Ko namreč enkrat začneš s tako vrsto prostovoljstva, pri kateri si pripravljen svoje znanje deliti naprej (še posebej pri starejših), veš, da se boš tudi sam naučil življenjskih vrednot, kot so spoštovanje, sočustvovanje, strpnost, solidarnost ... Da boš

tudi sam dobil nagrado, pa če je to le nasmeh ali prijazna beseda,« je modro dejal Nahtigal.

Tudi koordinatorka projekta pri Zavodu O **Žan Kalan** je dejal, da je projekt naletel na plodna tla. Sodelovalo je 24 udeležencev, katerim je osnove računalništva in mobilne telefonije predstavilo deset prostovoljcev, predvsem študentov, ki so na tak ali drugačen način aktivni v Multimedijem centru Pulsar.

Prvi dan so se udeleženci delavnic spoznali z računalnikom, zakaj se le-ta uporablja, osnov v Wordu itd. Naslednji dan so odkrivali skrivnosti interneta, tretji dan pa elektronsko pošto. Četrti dan so spoznavali družabna omrežja, zadnji dan pa je bil namenjen svetu mobilne telefonije.

**Klavdija Škrbo Karabegovič**



V Gimnaziji Škofja Loka mladi učijo starejše osnov računalništva v okviru vseslovenskega projekta Simbioz@.

## Hišica na drevesu

**Hišica na drevesu, ki bi ji pravzaprav težko rekli hišica, saj ima že štiri nadstropja, je kriva, da so otroci pozabili na računalnike in televizijo.**

Ideja je nastala letos poleti, ko so se ob Sori pri Sorški cesti v Škofji Loki zbrali trije fantje in se lotili za današnje otroke morda neobičajnega podviga, izdelave hišice na drevesu. Prinašali so les, orodje, žeblice – in 'mojstrovali'. Novica se je hitro širila, vsak dan se je pridružil nekaj otrok. Sedaj se tam ob lepem popoldnevih zbira med dvajset in trideset otrok, ki prihajajo s Sorške ceste, iz Puštala, z Zgornjega in Spo-

dnjega trga ter še iz kakšnega dela Škofje Loke. Poimenovali so se Škratna roka. Nekdo prinese les, drugi kladivo, žeblice včasih tudi kupijo in tako hišica postaja vedno večja. Kot pravijo, jim ni nikoli dolgčas, saj jim dela ne zmanjka. Hišica je postala del njih, njihovo igrišče in prostor za sklepanje novih prijateljstev. Pri hišici uživajo, a bi si vseeno želeli tudi pravo igrišče, ki pa ga v tem delu Škofje Loke ni.

**Barbara Tušek**



Otroci večino svojega prostega časa preživijo pri hišici na drevesu.

# UNIFOREST

- GOZDARSKI VITLI od 30 do 85 kN
- CEPILNIKI DRV
- KROŽNE ŽAGE
  - TRAKTORSKI ali ELEKTRO POGON
  - s TRANSPORTNIM TRAKOM
- OVIJALCI DRV Python eco, F
- GOZDARSKÉ KLEŠČE

03 777 14 20

www.uniforest.si | komerciala@uniforest.si